



Знамя победы

Общественно-политическая газета

Год издания 78-й
Выходит по пятницам

26 марта 2021 года

www.zn-pobedy-romny.ru

Цена свободная

№ 12
(7692)

Глава Анатолий Опаленко:

«На территории округа действует противопожарный режим»

Административный совет Ромненского округа состоялся 23 марта. Итоги выполнения программы «Развитие и сохранение культуры и искусства в Ромненском районе в 2020 году» подвела начальник отдела культуры Елена Крошка. Руководитель оценила работу ведомства по подпрограммам. Изменения в форматах работы по направлению народного творчества и досуговой деятельности отметила с удовлетворением, поскольку необычная ситуация заставила работников культуры освоиться в соцсетях - не только не потерять зрителей, но и обрести новых поклонников своего творчества. В условиях ограничения живого общения музей приглашал гостей на виртуальные экскурсии, сотрудники библиотек встречали любителей чтения на цифровых площадках. Поделившись достижениями, Елена Крошка поблагодарила начальника МКУ за совместную работу по ремонту учреждений культуры: Эдуарду Зайнулину (Каховка), Виктории Морозовой (Дальневосточное) и Сергею Крошке (Амаранка) вручила сувениры - маленьких домиков - с пожеланиями процветания.

В докладе на предмет обеспечения безопасности в образовательных организациях Ромненского округа начальник отдела образования Светлана Совгирь подробно рассказала о состоянии дел с сохранением жизни и здоровья обучающихся, проанализировала виды противопожарной защиты, антитеррористической, связанной с дорожным движе-

нием. По каждому направлению принят комплекс мер профилактического характера, к примеру, повышение цифровой грамотности школьников является залогом безопасного поведения в интернет-пространстве. В завершение изложения Светлана Совгирь познакомила присутствующих с намеченным на этот год объёмом ремонта школ.

Директор МОБУ Поздеевская СОШ Оксана Боронина намерена всё делать для того, чтобы было комфортно – детям, спокойно – родителям. Выступая в качестве содокладчика, она сообщила об обстановке с безопасностью в своей школе, напомнила о содержании в порядке инженерно-технических средств, например, говорила о том, что для исключения проникновения посторонних лиц на территорию учебного заведения, необходим надёжный забор. Устройство ограждения школы требует немалых затрат - около 5 млн рублей. Кроме того, пояснила руководитель, пока нет возможности «вывести школу на тревожную кнопку» (для дистанционного вызова сотрудников служб при чрезвычайной ситуации) из-за удалённости школы от охранных предприятий. Вопрос с тревожной сигнализацией решает и директор МОБУ Святоруссовская



Анатолий Опаленко

СОШ В. М. Кузнецова. Она доложила о принятых мерах защиты образовательного процесса от всех видов угроз и поделилась планами благоустройства. В текущем году в ведомственных школах будет заменено несколько десятков оконных блоков, также, по словам руководителя, необходимо обустроить остановку для школьного автобуса в Морозовке, привести в порядок участок дороги на школьном маршруте - обеспечить безопасный проход учеников в школу.

Заместитель главы Татьяна Дивиченко рекомендовала начать работу над перспективными планами по финансированию приобретения средств видеонаблюдения и программного обеспечения компьютеров.

Глава округа Анатолий Опаленко советовал не откладывать работу по выполнению предписаний надзорных органов относительно безопасности в школах. Есть необходимость обеспечить защиту детей во внеурочное время – дело касается безнадзорных собак, заброшенных усадеб, которые стали представлять опасность для детей; прогулок возле водных источников; движения по дорогам. Главное, на что Анатолий Опаленко обратил внимание начальников МКУ и специалистов всех уровней, 23 марта в округе введён пожароопасный сезон. Глава напомнил о запрете использования всех видов открытого огня, а также о создании запаса ГСМ в сёлах, дежурствах и обеспечении связи с пожарными службами.

Ольга Зыкова



Сергей Крошка, Елена Крошка

«Знамя победы». Досрочная подписка!

Во всех отделениях «Почты России»! До 31 марта 2021-го открыта досрочная подписка на периодические издания на второе полугодие 2021 года. Стоимость полугодичного комплекта газеты «Знамя победы» составляет 421 руб. 50 коп.

Выписать районную газету и другие издания можно на «Почте России».

Редакция газеты «Знамя победы».

Уважаемые работники культуры и ветераны отрасли!

Примите самые добрые и сердечные поздравления с профессиональным праздником!

Каждый день вы щедро дарите нам свой талант, энергию и душевную теплоту. Радуют достижения, которых ежегодно добиваются наши творческие коллективы и солисты на конкурсах и фестивалях самого разного уровня. В этот день пусть звучат слова признательности и благодарности в адрес людей творческих профессий, всех тех, кто вносит неоценимый вклад в духовное развитие общества. Благодаря вам наш округ живет интересной жизнью.

В этот праздничный день примите слова искренней благодарности за ваш плодотворный труд, желаем вам новых профессиональных побед и творческого долголетия! Крепкого здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким!

Глава Ромненского муниципального округа А.А.Опаленко.
Председатель Совета народных депутатов Ромненского муниципального округа И.В. Тур



Наталья Логвина, Екатерина Мамонова, Колупайко Оксана, Чумбаева Юлия

КОНКУРС ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО МАСТЕРСТВА

Наша профессия – радость дарить!

Конкурс профессионального мастерства среди специалистов культурно-досуговых учреждений Ромненского муниципального округа состоялся в Ромненском Доме культуры 19 марта. Своё мастерство показали специалисты клубов-филиалов.

Перед началом конкурса заместитель главы администрации округа Дивиченко Татьяна Викторовна пожелала удачи конкурсанткам и поздравила всех присутствующих с пред-

стоящим праздником - Днём работника культуры. Председатель Совета депутатов Ромненского муниципального округа Тур Ирина Викторовна, вручила благодарность звукорежиссеру районного Дома культуры Пономаренко Александру Сергеевичу за добросовестный труд и высокое профессиональное мастерство.

(Окончание на стр. 6).

О проведении общественных обсуждений

Управление по охране, контролю и регулированию использования объектов животного мира и среды их обитания Амурской области сообщает о проведении общественных обсуждений по материалам, обосновывающим определение лимита добычи охотничьих животных в 2021-2022 годах на территории Амурской области.

Обсуждения состоятся 27 апреля 2021 г. в 15:00 по адресу: г. Благовещенск, ул. Первомайская, 39. Ознакомьтесь с материалами можно по указанному адресу в рабочие дни с 14:00 до 18:00, телефон: 22-62-86.

Старт подписной кампании

1 апреля 2021 года начинается основная подписная кампания на все периодические печатные издания на второе полугодие 2021 года во всех отделениях «Почты России».

В администрации района

На планёрке, которую провёл глава А. Опаленко в администрации округа 22 марта, шла речь об очистке территорий от мусора. В рамках месячника по благоустройству, который планируется на апрель, будут организованы работы по уборке сёл.

Председатель территориальной избирательной комиссии Е. Карасёва сообщила о том, что начал работу Общественный штаб по наблюдению за выборами 2021 года. Основная задача – контроль за чистотой избирательного процесса на всех этапах.

Начальник ПЧ-43 противопожарной службы А. Кузнецов доложил о пожаре из-за неисправной электропроводки в с. Ромны. По его словам, пожарные не допустили перехода огня на другие строения, он также заметил, что ущерб был бы меньше в случае звонка в пожарную

часть сразу после обнаружения возгорания.

Начальник ОУУП и ПДН ПП «Ромненский» А. Семеряков информировал о случаях изъятия наркотических средств у граждан и задержания водителей за управление транспортом в нетрезвом состоянии; о мини-учениях по обнаружению взрывного устройства (с. Ромны, Советской, 100).

Руководитель ООО «Ромненский Тепловик» А. Тимошенко говорил о том, что перебоев с теплоснабжением нет.

Начальник ООО «ЖКХ Сервис» С. Тимошенко дал информацию о работах по вывозу бытовых отходов и обрезке деревьев над линиями электропередачи.

Начальник МКУ «Ромненская администрация» В. Малышков поделился планами водоотведения и обеспечения уличного освещения.

В честь славного юбилея

Заседание рабочей группы по подготовке плана проведения юбилейных мероприятий, посвящённых 80-летию Ромненского муниципального образования, состоялось в администрации округа 16 марта. В рамках торжеств в честь славного юбилея пройдёт смотр народного творчества, предусмотрены передвижные выставки, конкурсы рисунков и фотографий, на лучшую усадьбу, акции по благоустройству, подготовка списков лучших организаций и учреждений района, почётных жителей, запланированы спортивные соревнования. Будет осуществлён сбор информации для фильма о 80-летию Ромненского муниципального образования, объявлен конкурс на лучший логотип празднования юбилея. Очередное заседание рабочей группы состоится 29 марта.

О фактах продажи алкоголя несовершеннолетним

Как сообщает заместитель главы округа Татьяна Дивиченко, заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, состоялось 19 марта. В частности, речь шла о проведении мероприятий по выявлению фактов продажи алкогольной продукции и табачных изделий несовершеннолетним, о профилактике вредных привычек среди несовершеннолетних. Принято решение о регулярном прове-

дении рейдов ПП «Ромненский» по местам реализации алкогольной продукции, об организации родительского патруля, направленного на выявление и пресечение фактов сбыта алкоголя подросткам, о проведении просветительской работы образовательными организациями и ГБУЗ АО «Ромненская больница» по формированию негативного отношения к употреблению алкоголя и табачной продукции.

В Совете народных депутатов округа

Советом народных депутатов округа проведены публичные слушания по проекту «Об утверждении Правил благоустройства территории Ромненского муниципального округа Амурской области» 18 марта. По вопросу выступил главный специалист отдела строительства и благоустройства администрации округа А.Ю.Сауренко. Представленный проект рекомендован к утверждению на очередной сессии Совета народных депутатов. Предлагается продолжать работу по совершенствованию нормативной правовой базы, регулирующей вопросы благоустройства территорий. Речь идёт и об осуществлении контроля по содержанию в чистоте и исправном состоянии всех объектов.

Ольга Зыкова

СОБЛЮДАЙ ПРОТИВОПОЖАРНЫЙ РЕЖИМ

ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОГО ПОВЕДЕНИЯ НА ПРИРОДЕ В ПОЖАРООПАСНЫЙ ПЕРИОД

Напоминаем, что, находясь в лесу в пожароопасный период, необходимо следовать следующим правилам:

- не выжигать траву;
- не бросать горящие спички и окурки.

Не разжигайте огонь в пожароопасных местах, а также при сильном ветре, вблизи нависающих крон деревьев, в хвойных молодняках.

Если всё же необходимо разжечь костер, то тщательно очищайте место, предназначенное под кострище, от сухой травы, листьев, веток и другого мусора.

Ни в коем случае не оставляйте костер без присмотра.

Никогда не уезжайте с места отдыха, не убедившись на все 100 % в его пожаробезопасности.

ПОМНИТЕ!

При обнаружении пожара следует немедленно принять меры к тушению пожара, а при невозможности потушить его своими силами, сообщить по телефону «01», «112», с мобильных телефонов «101».

В соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях за разведение костров на природе может быть наложено административное наказание в виде штрафа в следующих случаях:

Статья 8.32. Нарушение правил пожарной безопасности в лесах

1. Нарушение правил пожарной безопасности в лесах - влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи пятидесяти до трех тысяч рублей; на должностных лиц - от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до двухсот тысяч рублей.

2. Выжигание хвороста, лесной подстилки, сухой травы и других лесных горючих материалов с нарушением требований правил пожарной безопасности на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, защитным и лесным насаждениям и не отделенных противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра, - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до четырех тысяч рублей; на должностных лиц - от пятнадцати тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от ста пятидесяти тысяч до двухсот пятидесяти тысяч рублей.

2.1. Действия, предусмотренные частями 1, 2 настоящей статьи, совершенные в лесопарковом зеленом поясе, - влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от двадцати тысяч до сорока тысяч

рублей; на юридических лиц - от двухсот пятидесяти тысяч до пятисот тысяч рублей.

3. Нарушение правил пожарной безопасности в лесах в условиях особого противопожарного режима, режима чрезвычайной ситуации в лесах, возникшей вследствие лесных пожаров, -

влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от двадцати тысяч до сорока тысяч рублей; на юридических лиц - от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.

4. Нарушение правил пожарной безопасности, повлекшее возникновение лесного пожара без причинения тяжкого вреда здоровью человека, -

влечет наложение административного штрафа на граждан в размере пяти тысяч рублей; на должностных лиц - пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от пятисот тысяч до одного миллиона рублей.

Примечание. За административные правонарушения, предусмотренные настоящей статьей, лица, осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, несут административную ответственность как юридические лица.

А.В. Семеряков,
начальник ОУУП и ПДН
ПП «Ромненский»

НА ЗАМЕТКУ АВТОМОБИЛИСТУ

Изменяются правила сдачи экзамена на водительские права

С 1 апреля 2021 года вступают в силу отдельные положения постановления Правительства Российской Федерации от 20 декабря 2019 г. № 1734 о внесении изменений в правила проведения экзаменов на право управления ТС и выдачи водительских удостоверений.

Подписанным документом практический экзамен по первоначальному навыкам управления транспортным средством, который являлся первым этапом квалификационного экзамена, исключён. Одновременно практический экзамен в условиях дорожного движения дополнен проверкой основных умений и навыков, которые в настоящее время проверяются на экзаменационной площадке.

В то же время в целях исключения возможности допуска к управлению автотранспортным средством в условиях дорожного движения слабо подготовленного кандидата в водители, а также обеспечения безопасности при проведении практического экзамена предусмотрено проведение проверки первоначальных навыков

управления транспортным средством в начале практического экзамена перед выездом на дорогу. Для этого будут использоваться закрытые площадки, автодромы, территории, имеющие твёрдое покрытие и ограниченные для движения иных транспортных средств и пешеходов, или участки дорог с малоинтенсивным движением, тупиковые участки дорог.

Конкретизированы минимальные и максимальные сроки проведения повторных экзаменов для лиц, не сдавших соответствующий экзамен. Кроме того, уточнён возраст, с которого обучаемый вождению может допускаться к учебной езде. Так, обучаемому вождению на мотоцикле подкатегории «А1» или мопеде должно быть не менее 15 лет, на легковом или грузовом автомобиле – не менее 16 лет, на мотоцикле категории «А» – не менее 17 лет, на автобусе, троллейбусе и трамвае – не менее 20 лет.

ОГИБДД МО МВД России
«Октябрьский»

Об оздоровлении и занятости молодёжи

Заседание межведомственной комиссии по организации и обеспечению отдыха, оздоровления, занятости детей и молодёжи в Ромненском округе состоялось в администрации округа 18 марта. Сообщения по теме сделали руководители ведомств: начальник отдела образова-

ния С.В.Совгирь, и.о. главного врача ГБУЗ АО «Ромненская больница» Т.С. Федченко, начальник отдела культуры Е.В. Крошка, начальник ГКУ АО Центр занятости населения (с.Ромны) А.А. Мягкая, начальник ПП «Ромненский» МО МВД России «Октябрьский» К.Ю.Павлов.

РОМНЕНСКАЯ ГАЛЕРЕЯ

Рассказывают дети Великой Отечественной

В селах Знаменского сельсовета проживает 27 человек категории «Дети войны». Самый старший из них родился в апреле 1934 года, а младший - в феврале 1945 года.

ДОВГАЛЬ ПАВЛИНА АНДРЕЕВНА

Я, как и моя младшая сестра Надточий Зинаида, родилась в семье Марии Павловны и Андрея Владимировича Ильченко. Дата моего рождения - 19 июля 1937 года. В семье я была средней. До сих пор у меня стоит перед глазами тот день, когда отца забирали на фронт. Перед тем как сесть на лошадь, он взял меня на руки и высоко подкинул вверх. Потом сказал, что обязательно придет с фронта и купит мне платье. С войны он так и не вернулся.



Помню, как пасла целыми летними днями с другими детьми колхозных телят. Телята часто разбредались, и мы боялись что если их не найдем, то нам достанется от взрослых. Поэтому приходилось очень долго бегать за телятами, и домой мы приходили ели живые от усталости.

Мама готовила кашу из тыквы, из собранной с полей гнилой картошки варила супчик, весной собирали различные коренья и тоже их ели. Еще помню, была у нас корова, и мы помогали матери заготавливать сено для нее. Но после очередного отела корова сдохла, и питаться мы стали еще хуже, чем прежде. Мама

выращивала коноплю, после ее обработки пряла из нее нитки, ткала ткань, а затем шила нам простенькую одежду. Когда я пошла в школу нечего было ни обуть, ни надеть, учительница дала мне старенькие огромные сапоги, и мы их со старшей сестрой носили по очереди.

На жизнь свою не сетую, она у меня тяжелая, но интересная. В 1958 году за трудовые достижения меня направляли в Москву на 13-й съезд ВЛКСМ. С ныне покойным мужем, с которым я прожила почти 60 лет, мы воспитали троих замечательных детей. У меня шесть внуков и шесть правнуков.

КУЩ НАТАЛЬЯ ТАРАСОВНА

Прожила я всю жизнь в Знаменке, родилась 7 марта 1939 года у Холявка Тараса и Дарьи. В семье нас было шесть детей - четыре сестры и два брата. Отца совсем не помню, мне было около 5 лет, когда он приехал на побывку домой из госпиталя. Потом снова вернулся на фронт и погиб в Польше.

Жить было очень тяжело. Жили в избе с соломенной крышей, во время дождя она протекала, и мы от воды прятались под деревянные полаты, на которых спали. Постели не было никакой, застилали и укрывались тем, кто в чем ходил.

Мама трудилась на разных работах, и мы ее очень редко видели. Какое-то время она была поваром в строительной бригаде и приносила тонюсенькие очистки от картофеля, мы их варили и ели. А еще, обирали гниющую картошку, обрезали что можно и делали из этого драники, их вкус и запах я не забуду никогда. Сейчас, копая на огороде картофель, я вспоминаю голодные военные годы и всегда плачу. Чтобы как-то прокормиться, мы ходили в поле собирали оставшиеся



после уборки стручки сои, жарили их и ели.

Одежды почти никакой не было. Чтобы мама смогла купить нам фуфайки, штаны и обувь, я с братьями и сестрами, как могла, помогала ей работать на току и зерновом дворе.

Судьба у меня нелегкая, но и жаловаться на нее грех. С мужем мы живем вместе почти 60 лет, вырастили четверых сыновей, восемь внуков, пять правнуков, которые нас жалеют и любят.

**Валентина Степа,
клуб «Юные патриоты».
Знаменка**



Семинар секретарей первичных комсомольских организаций.
Ромны. 3-5 февраля. 1951 г.

ВОССТАНАВЛИВАЕМ ИМЕНА

Просим откликнуться

В редакцию газеты «Знамя победы» обратилась директор Ромненского историко-краеведческого музея Н.Н.Бондаренко. Дело в том, что в архиве музея хранится ряд фотографий жителей района, имена которых не установлены. Наталья Николаевна предлагает откликнуться тем, кто узнает на снимке своих родственников или просто знакомых.

Можно звонить по телефону Н.Н.Бондаренко: 89140484635 или в редакцию: 84164591174.

Опубликованная фотография сделана в 1951 году на семинаре секретарей первичных комсомольских организаций, который проходил в селе Ромны с 3-го по 5-е февраля. Третья слева в первом ряду – Ульяна Карбушева (Баклан), третья справа – Екатерина Пряхина.

Ольга Зыкова

В Амурской области изменяют закон о денежных выплатах на детей от трёх до семи лет

Поправки в местный закон, призванные дифференцировать размер пособий для амурских детей, обсудили на заседании комитета по вопросам социальной политики. Поводом послужил подписанный на днях президентом РФ Владимиром Путиным указ об изменении порядка предоставления ежемесячных выплат на детей от 3 до 7 лет.

Теперь в соответствии с ним местным властям необходимо оперативно скорректировать областной нормативный правовой акт, чтобы амурчане, как и все жители страны, имели возможность с 1 апреля получать увеличенную поддержку.

В соответствии с указом президента в областном законе вводится трехступенчатая система назначения выплат.

Пособие выплачивается по-старому в размере 50 процентов прожиточного минимума на ребёнка (7 452,50 рубля), если среднедушевой доход семьи меньше прожиточного минимума на каждого члена семьи.

Пособие повышается до 75 процентов прожиточного минимума на ребёнка (11 178,75 рубля), если с учётом ранее назначенного пособия в половину прожиточного минимума доход по-прежнему не дотягивает до одного прожиточного минимума на каждого члена семьи.

Пособие составит 100 процентов прожиточного минимума на ребёнка (14 905 рублей), если и его повышенный до 75 процентов размер не формирует требуемый уровень среднедушевого дохода на члена семьи.

Назначать выплату будут сроком на один год. Причем по заявлению её размер подлежит перерасчёту с начала года, так как прожиточный минимум устанавливается один раз в год.

— Сегодня в Амурской области выплаты на детей от 3 до 7 лет получают почти 28 тысяч семей. Эта мера поддержки появилась в прошлом году в период пандемии. Дифференцированный подход, на мой взгляд, очень справедливая мысль. Тем более что планируется, что он будет еще и максимально индивидуальным: Министерство труда Российской Федерации сейчас разрабатывает изменения в постановление правительства, где планирует усложнить механизм определения нуждаемости, — рассказал председатель комитета по социальным вопросам Андрей Рудь.

По предварительной информации, при назначении ежемесячной денежной выплаты на детей от 3 до 7 лет будет учитываться наличие у семьи недвижимости, автомобилей и банковских вкладов. При этом обязательным требованием к получателям может стать наличие у взрослого члена семьи дохода от трудовой, творческой или предпринимательской деятельности (в том числе зарплата, выплаты по гражданско-правовым договорам и авторские гонорары), или стипендии, или пенсии. Исключением может стать уход за ребенком,хождение лечения дольше трех месяцев или безработица, зарегистрированная в центрах занятости, сообщается на сайте амурского заксобрания.

— Если эти правила будут утверждены, полагаю, что все показатели будут оцениваться в совокупности, чтобы объективно определять, действительно ли семья находится за чертой бедности и предпринимает ли попытки из нее выбраться. С другой стороны, это поможет исключить выплаты «подозрительно бедным» гражданам. То есть тем, кто официально зарабатывает мало, но при этом владеет, например, несколькими автомобилями или квартирами. По словам министра соцзащиты населения, в Амурской области немало подобных семей, где папа или мама приезжает за минимальными социальными выплатами на дорогостоящем личном авто, при этом нигде не работает и не состоит на учете в центре занятости. Злоупотреблений и перекосов быть не должно, — подытожил Андрей Рудь.

На реализацию ежемесячных выплат на детей от 3 до 7 лет в Приамурье в 2021 году предусмотрено около 1,8 миллиарда рублей. Из них почти 1,5 миллиарда – средства федеральные, 263 миллиона рублей – областные. По прогнозу министерства социальной защиты, если законопроект будет принят, пособие в прежнем размере (50 процентов прожиточного минимума) продолжат получать около 5 тысяч семей. Остальные 22 800 амурских родителей станут претендовать на выплату в 75 и 100-процентном размере прожиточного минимума.

#дети #заксобрание #областная власть #помощь #финансы
<https://www.amur.info/news/2021/03/18/186708>

Василий Орлов:

«В областном бюджете предусмотрели 32 миллиона на увеличенные подъемные для медиков»

Для амурских медиков, желающих поехать работать в северные районы, увеличат подъемные. Специальная мера поддержки начала работать в Приамурье по поручению губернатора Василия Орлова как дополнение к программам «Земский доктор» и «Земский фельдшер». Минздрав уже принимает заявления от врачей и фельдшеров, желающих получить 5 и 3 миллиона рублей соответственно.

БОЛЬШЕ ВЫПЛАТЯТ ЗЕМСКИМ ДОКТОРАМ И ФЕЛЬДШЕРАМ, КОТОРЫЕ ПОЕДУТ В СЕВЕРНЫЕ РАЙОНЫ

В 2020 году единовременная компенсационная выплата для врачей, уезжающих работать в село, была увеличена до 2 миллионов рублей, для фельдшеров — до 1 миллиона. После поездки губернатора по БАМу выплаты для северных территорий решили еще поднять.

— У нас успешно работает проект «Земский доктор/фельдшер». В 2020-м на его реализацию было выделено 70 миллионов рублей, в том числе из средств федерального бюджета — 59,5 миллиона, из областного — 10,5 миллиона. Однако во время командировки по БАМу стало ясно, что подъемные для привлечения специалистов на север должны быть больше, — отметил губернатор Василий Орлов. — Поэтому в областном бюджете мы предусмотрели в 2021 году еще 32 миллиона на увеличенные подъемные. Амурский минздрав уже принимает заявления от медработников, желающих получить по три и пять миллионов рублей за работу на севере области.

Специалисты, получившие увеличенные выплаты, должны будут проработать в медучреждении 5 лет с момента подписания договора. Если же человек

захочет расторгнуть договор раньше срока, он должен будет вернуть в бюджет часть выплаты, рассчитанную пропорционально неотработанному периоду.

В течение 2020 года по программе «Земский доктор/фельдшер» отправились в районы 30 врачей. В 2021-м в амурские села планируют привлечь 38 медработников: 28 врачей и 10 фельдшеров, сообщает пресс-служба областного правительства. Программа предусматривает единовременные компенсационные выплаты медицинским работникам, переехавшим на работу в села и поселки либо поселки городского типа и города с населением до 50 тысяч человек.

ОБЛАСТЬ ИСПЫТЫВАЕТ ОСТРЫЙ ДЕФИЦИТ ВРАЧЕЙ

Всего в сфере здравоохранения в Амурской области не хватает 238 врачей и 750 медработников среднего звена. Проблему медицинского кадрового дефицита обсудили на заседании правительства Приамурья.

Больше всего в регионе не хватает педиатров — свободных вакансий для них 55, из них 38 — участковых педиатров. Помимо этого, дефицитны специальности еще ряда врачей: в терапии не хватает 39 специалистов (из них 28 — участковые терапевты), в сфере ультразвуковой диагностики кадровый дефицит составляет 35 медиков, в анестезиологии и реаниматологии — 29, в акушерстве и гинекологии — 14, в скорой медицинской помощи — 20, в неврологии — 10.

Наиболее острый дефицит врачей испытывают медорганизации в Белогорском, Зейском, Благовещенском и Свободненском районах. Нехватка среднего медицинского персонала есть также в Сковородинском и Тындинском районах.

— Самая низкая обеспеченность средним медперсоналом — в учреждениях Благовещенского района, в Свободном, а также в Мазановском и Сковородинском районах. Относительно высокие показатели — в Райчихинске, Серышевском районе. При этом только в Завитинской больнице удалось достичь целевого показателя — 103,1 на 10 тысяч человек, — сообщила министр здравоохранения Светлана Леонтьева.

В амбулаторном звене обеспеченность населения врачами на 10 тысяч населения за 2020 год составила 22,4 (целевой показатель — 24,2). Наибольший показатель — в Райчихинске, а также Ивановском, Завитинском и Тамбовском районах, отметила министр.

Вопрос укомплектованности средним медицинским персоналом фельдшерско-акушерских пунктов — также в актуальной повестке минздрава. На 1 марта 2021 года из 313 стационарных ФАПов в 74-х существует кадровая проблема, над решением которой постоянно работают специалисты министерства.

Ощутимые результаты по привлечению медицинских работников для работы в государственные медицинские организации приносит программа «Земский доктор», сообщила Светлана Леонтьева. Всего с 2012 по 2020 год заключено 384 договора о предоставлении единовременной компенсационной выплаты, в том числе 344 — это врачи. Затем в программу добавили и фельдшеров, и с 2018 года привлечено 40 таких специалистов. Благодаря этому удалось снизить дефицит врачебных кадров в 18 муниципальных образованиях области.

МЕДИКАМ ОКАЗЫВАЮТ СОЦПОДДЕРЖКУ

По поручению губернатора в региональном министерстве

прорабатывается вопрос о предоставлении дополнительных мер социальной поддержки медработникам, работающим на постоянной основе в труднодоступных и отдаленных местностях Амурской области. Это Зейский, Мазановский, Магдагачинский, Сковородинский и Селемджинский районы.

Между тем социальная поддержка медикам оказывается и сейчас.

— Для успешного сохранения и привлечения кадров в здравоохранение муниципалитеты оказывали меры социальной поддержки: выплачивали подъемные средства, делали единовременные выплаты, частично оплачивали жилье, компенсировали оплату найма жилых помещений, были доплаты к стипендии и оплата послевузовского образования, — рассказала Светлана Леонтьева.

В 2020 году служебные жилые помещения предоставили 22 специалистам, для 12 врачей установили возмещение затрат за аренду жилья. Острая проблема с нехваткой жилья сложилась в Михайловском, Сковородинском и Ивановском районах.

Губернатор поручил главам муниципальных образований активнее включиться в поиск жилья для медработников, а минздраву — определить условия, на которых жилое помещение может предоставляться сотруднику медицинской организации: либо только на период работы, либо с правом приватизации по истечении какого-либо срока.

По данным на начало 2020 года в учреждениях, подведомственных министерству здравоохранения области, трудятся 12 400 человек, в том числе: 3 393 врача, 7 281 средний медработник и 1 726 младших медицинских работников.

Иван Петров

Амурчанам из 14 городов и районов выдают продуктовые карты

Жителям 14 территорий Амурской области выдают продуктовые карты. Так малоимущим амурчанам оказывается адресная социальная помощь. Получить продукты по карте можно в течение месяца. Среди людей, которым полагается такая поддержка — жители Благовещенска и Благовещенского района, Райчихинска, Прогресса, Свободного и Свободненского района, Циолковского, а также Архаринского, Бурейского, Завитинского, Ивановского, Михайловского, Октябрьского и Мазановского районов.

Суммы у разных категорий малоимущих — разные. Так, одиноко проживающим полагается продуктовая карта на тысячу рублей, семье из двух человек — на 2 тысячи, из трех — на 3 тысячи.

Семьям с маленькими детьми предоставляют на продуктовой карте по тысяче рублей на каждого человека, но не больше пяти тысяч. Для многодетных семей с пятью и более ребятишками — также по тысяче, но не больше десяти тысяч на семью.

Кстати, получить продуктовую карту могут и малоимущие люди и семьи, которые лишились своего жилья и имущества из-за чрезвычайной ситуации: стихийного бедствия, пожара, затопления, наводнения. Таким пострадавшим от стихии амурчанам предоставляется помощь на сумму 3 тысячи рублей на человека, но не более 15 тысяч на семью.

Воспользоваться адресной социальной помощью в виде натуральной помощи можно один раз в год, уточнили в пресс-службе правительства Приамурья

Светлана Сазонова

Сёла выйдут на связь

Амурская область сама построит новые сотовые вышки

Амурская область начнет строить сотовые вышки для того, чтобы привлечь операторов мобильной связи в отдаленные села. Как отметил губернатор Василий Орлов, поддержка региона позволит за пару лет решить проблему связи в восьми удаленных населенных пунктах. Вопрос цифровизации обсудили на рабочей встрече при главе Приамурья.

Как рассказал министр цифрового развития и связи области Александр Курдюков, благодаря изменениям, внесенным в 2020 году в федеральный закон, регионы получили право участвовать в создании и эксплуатации сетей связи.

— У нас сейчас 33 населенных пункта не охвачены сотовой связью. В них проживают почти 4 тысячи амурчан. В 100 селах области сигнал неустойчивый, — рассказал Александр Курдюков. — К сожалению, эти населенные пункты не интересны операторам в части коммерческих перспектив. Благодаря изменениям в законе мы сможем субсидировать подготовку площадок и установку опор различной высоты с дальнейшей передачей их операторам для размещения на них базовых станций сотовой связи. Один из операторов «большой тройки» уже изъявил желание поучаствовать в проекте. У нас в разработке 8 населенных пун-

ктов. Во всех из них есть социально значимые организации, в том числе школы. Если будет принято положительное решение, мы разработаем порядок и обеспечим необходимое строительство.

По словам министра, это также обеспечит населенные пункты интернетом — на территории примерно в 2-3 километра от каждой вышки. В зависимости от потребности каждого села можно установить несколько базовых станций.

— Я поддерживаю это предложение обеими руками, — прокомментировала на рабочей встрече глава Свободненского района Эльвира Агафонова. — В этом списке есть и наши села,

к примеру, Буссе, в котором проживают 480 человек, доступа к интернету там нет. Также в списке еще одно наше село Талали — численность населения 236 человек, в нем мобильная связь вообще отсутствует. Отсутствие мобильной связи мешает оперативно контактировать с главами сел и создает сложности при организации подвоза детей в школы.

За два года сотовой связью и интернетом будут обеспечены 8 амурских сел Зейского, Мазановского, Свободненского и Селемджинского районов, в которых проживают в общей сложности почти 2,5 тысячи человек, сообщает пресс-служба областного правительства.

— Прошу до конца марта проработать этот проект более детально и к 1 апреля предоставить мне результат, — подчеркнул губернатор Василий Орлов. — Нужно более подробно посмотреть в разрезе конкретных населенных пунктов стоимость работ, численность населения и удаленность до ближайшей базовой станции. Реализация будет, как я вижу из предложения, в ближайшие два года. Для начала нужна программа на 2021 год. То есть не все сразу. Предпочтение будем отдавать самым нуждающимся: тем населенным пунктам, куда вообще невозможно дозвониться. Нужно решать эту проблему.

Анна Сергеева

Юрий Трутнев:

«Амурский ГПЗ поразил масштабами»

Мониторинг пожаров, большие стройки и аэропорт: полпред подвёл итоги работы в Приамурье

Распределение средств федерального бюджета регионам Дальнего Востока на борьбу с лесными пожарами планируется пересмотреть — сейчас округ получает гораздо меньше необходимых сумм, а страдает от пожаров ежегодно больше всего. Об этом заявил по итогам работы в Амурской области вице-премьер российского правительства Юрий Трутнев. В Благовещенске он провел совещание по подготовке к пожароопасному периоду и паводку — на видеосвязь вышли губернаторы всех дальневосточных регионов. Также полпред подвел итоги посещения крупных строительных площадок в Приамурье.

Во время рабочего визита Юрий Трутнев посетил несколько крупных объектов — часть из них строится по поручению вице-преьера или с его активной поддержкой. При этом с губернатором Амурской области Василием Орловым вице-премьер обсудил возможность дополнительной помощи из главной казны страны. Прежде всего речь идет о строительстве путепроводов — в регионе уже готова проектно-сметная документация на три таких объекта.

— Регион динамично развивается, в прошлом году было привлечено более 34 миллиардов рублей из федерального бюджета, часть пошла на объекты капитального строительства. И сегодня с Юрием Петровичем мы посмотрели ряд таких объектов, — рассказал Василий Орлов. — Это



ФОК в Свободном — он был профинансирован по «Единой субсидии», а также путепровод через Транссиб — это было прямое поручение Юрия Трутнева для Минтранса РФ о выделении средств. Работы идут в графике, и в ноябре мы его сдадим. Мы обсудили необходимость строительства еще нескольких путепроводов, у нас большое количество населенных пунктов разрезаны Транссибом, это создает огромное неудобство и риски для жизни и здоровья людей. У нас готова проектно-сметная документация на путепроводы в Новобурейском, Завитинске и Серышеве. Мы готовы с учетом софинансирования феде-

рального бюджета приступить к строительству. В ближайшее время отчитаемся подробно о сроках и объемах финансирования.

Рассматриваются два варианта строительства путепроводов, первый — традиционный, он предполагает создание объектов на основе подготовленной регионом проектной документации за счет средств федерального бюджета. Второй, новый метод — концессия с грантом за счет федерального бюджета.

— Грант может быть разным — 30 или 50 процентов. Половину, условно, на себя берет федеральный бюджет, а остальное берем уже мы, как

регион, но с рассрочкой на 10 лет. И здесь ВЭБ.РФ готов на себя взять пониженную процентную ставку, снизив ее до 5%. Однако решение пока не принято, — отметил Василий Орлов.

Также Трутнев побывал на строительстве моста через Зею в Благовещенске, который строится по поручению президента. Работы на объекте идут с опережением графика. Впечатлили вице-преьера темпы работ на строительстве Амурского газоперерабатывающего завода.

— Самое яркое впечатление оставил Амурский ГПЗ — я там не первый раз, но вызывает уважение хорошо скоордини-

рованная работа людей: они идут без какого-либо срыва графика, и в условиях пандемии ни на кого и ни на что не жалуются, работают 35 тысяч человек в три смены без выходных. Потенциал газоперерабатывающего завода — это огромный вклад в экономику страны и Амурской области. Рядом уже начал строиться газохимический комплекс, но он пока в стадии подготовки площадки. Я уверен, что объекты будут двигаться также. Это важно и для жителей Амурской области, и для нас — что по поручению президента России возводится такой серьезный объект, для повышения экспортного потенциала и степени переработки природных ресурсов, — подвел итог поездке полпред.

Кроме того, отдельная тема, которая на контроле вице-преьера — строительство взлетно-посадочной полосы и терминала в аэропорту Благовещенска.

— Состоялось судебное решение, которое признало правильным заключение концессии с победителем конкурса, этот проект мы готовили полтора года, и сейчас он выходит на стадию реализации. Рассчитываем, что оба объекта будут введены в эксплуатацию в середине 2023 — начале 2024 года. И у людей, которые живут в Амурской области, появится возможность комфортно и по низким ценам летать в другие регионы страны, — подчеркнул Василий Орлов.

Мария Мурашко

В Амурской области открылся пожароопасный сезон

Потепление принесёт югу региона ранние палы

Ранее наступление пожароопасного сезона в Приамурье прогнозируют из-за резкого потепления и сухой ветреной погоды. Особый режим решили ввести в южных районах. Как сообщает министерство лесного хозяйства и пожарной безопасности Амурской области, пожароопасный сезон объявлен с 23 марта в Ромненском, Мазановском, Завитинском, Бурейском и Архаринском районах.

Центральные и южные районы области в третьей декаде марта полностью освободятся от снежного покрова, большинство северных районов — к 30 марта. В минувшую субботу, 20 марта, прошло первое заседание регионального оперативного штаба по профилактике и тушению пожаров и палов на территории области. Главам муниципалитетов довели сроки начала пожароопасного периода.



— Во время пожароопасного сезона будет запрещено проводить контролируемые отжиги, другие работы, предполагающие использование огня, — напомнил исполняющий обязанности министра лесного хозяйства и пожарной безопасности Алексей Севостьянов. — Нарушители будут штрафовать.

Разработаны и утверждены 13 планов тушения лесных

пожаров на территории лесничеств, согласован в Рослесхозе и утвержден губернатором Приамурья сводный план тушения лесных пожаров. Лесопожарная группировка в этом году составит 950 человек, подготовлено 445 единиц техники. Борьба с огнем в тайге помогут 208 лесных инспекторов. Еще 145 человек и 83 единицы техники при необходимости предоставят

арендаторы лесных участков.

Со стартом пожароопасного сезона начнутся совместные рейды государственных лесных инспекторов, сотрудников полиции и представителей других ведомств. Специалисты будут патрулировать участки государственного лесного фонда, территории, прилегающие к населенным пунктам. Также соблюдение правил пожарной безопасности проверят на землях сельхозпроизводителей.

Во время пожароопасного периода за безопасность городов и сел ответственные главы, подчеркнул губернатор Василий Орлов. Защиту лесного фонда и населенных пунктов от природных пожаров во время весенне-летнего пожароопасного периода 2021 года обсудили на заседании областной комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций. Ре-

гион подготовился к сезону лесного огня на 80 процентов.

— Основные мероприятия были выполнены осенью. В целом можно отметить, что Амурская область практически готова к весенне-летнему пожароопасному периоду 2021 года. На соответствующий уровень готовности не вышли несколько районов. Я напоминаю, что подготовку нужно завершить своевременно, руководители муниципалитетов несут ответственность за безопасность населенных пунктов во время пожароопасного сезона, — напомнил губернатор.

Лучше всех к сезону природных пожаров готовы в Тынде, Тындинском районе и ЗАТО Циолковский. На финиш вышли работы в Благовещенске, Свободном, Зее, Прогрессе, Свободненском, Сковородинском и Зейском районах.

Алина Викторова

СПОРТ

Самые меткие стрелки округа

Соревнования по стрельбе из пневматической винтовки в зачёт XXVI сельской спартакиады Ромненского муниципального округа прошли в спортивном комплексе имени В.Н.Кравченко села Ромны. Участниками стали команды села Ромны, Калиновки, Поздеевки, Верхнебелого.

В командном зачёте места распределились следующим образом: 1-е – Ромны, 2-е – Калиновка, 3-е – Поздеевка.

В личном первенстве тройка призёров мужчин выглядит так: 1-е место – Александр Тарасов (с. Калиновка), 2-е – Пётр Пономаренко (с. Ромны), 3-е – Ростислав Волков (с. Ромны).

Лучший результат среди женщин показала Евгения Чекмарёва (с.Амаранка). На втором месте – Ольга Юрова (с.Ромны), на третьем – Ирина Тарасова (с. Калиновка).

Никита Тур,
начальник отдела по спорту и физкультуре администрации Ромненского округа



**Александр Тарасов (слева),
Никита Тур**



Ирина Тарасова



Евгения Чекмарёва (справа)



Личное первенство



**Пётр Пономаренко (слева),
Ольга Юрова (справа)**



Ростислав Волков

Профилактическое мероприятие «Перевозчик»

В период времени с 29 марта по 06 апреля 2021 года на территории Ромненского муниципального округа сотрудниками Госавтоинспекции будет проведено профилактическое мероприятие по соблюдению правил безопасности водителями такси и автобусов.

Целью данного мероприятия является профилактика аварийности и повышение уровня безопасности на транспорте, пресечение грубых нарушений правил дорожного движения со стороны водителей транспортных средств, эксплуатируемых юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями.

Сотрудниками ОГИБДД будет осуществлён контроль за соблюдением ПДД водителями общественного транспорта, основных положений по допуску транспортных средств к эксплуатации и требований по обеспечению безопасности автобусных перевозок.

Госавтоинспекция обращается ко всем водителям, о необходимости оформить свою деятельность в законном порядке и при себе иметь разрешающие документы на осуществление перевозки пассажиров и груза.

ОГИБДД МО МВД России «Октябрьский»

КОНКУРС ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО МАСТЕРСТВА

Наша профессия – радость дарить!

(Окончание.

Начало на стр. 1).

По условиям конкурса итоги подводило жюри, в состав которого входили люди, для которых культура стала частью жизни. Это Тур Ирина Викторовна - участница народного ансамбля песни «Ромница», лауреат областного конкурса чтецов, председатель Совета депутатов Ромненского муниципального округа, Крошка Сергей Иванович - первый выпускник Ромненской музыкальной школы, участник первого вокально-инструментального ансамбля «Времена года» и духового оркестра Дома культуры с. Ромны, начальник МКУ «Амаранская администрация», Карасёва Алёна Ивановна, участница клуба любителей песни «Надежда» клуба-филиала села Чергали, председатель Ромненской территориальной избирательной комиссии, Крошка Елена Викторовна, главный консультант, начальник отдела культуры администрации Ромненского муниципального округа.

Конкурсная программа состояла из трех заданий.

Визитка «Ай, да я» позволила конкурсанткам представить себя, свою профессиональную деятельность. На суд жюри специалисты представили подготовленные презентации, стихи собственного сочинения, увлекательные рассказы, сценки, песни. Отрадно отметить, что участницы конкурса приехали со своими группами

поддержки, которые помогли выполнить задание.

«Искры таланта» - так назывался следующий этап конкурса по различным направлениям деятельности: вокал, хореография, театральное искусство. Молдавский, испанский танцы, пантомима, театральная зарисовка очень понравились не только членам жюри, но и присутствующим коллегам.

В задании «Профи-2021» участники конкурса показали эпизод развлекательной программы для разных целевых групп - детской, молодежной, смешанной, для людей с ограниченными возможностями. Тема программы - Год науки и технологий. «Научные» опыты, проводимые прямо на сцене, удивляли всех присутствующих.

Пока жюри совещалось, вокальная группа «Раздолье» дарила свои музыкальные номера.

По результатам голосования жюри 1-е место заняла Логвина Наталия, заведующая клубом-филиалом с. Знаменка, 2-е - Мамонова Екатерина, заведующая клубом-филиалом с. Чергали, 3-е - Чумбаева Юлия, заведующая клубом-филиалом с. Дальневосточное, ей же достался и приз зрительских симпатий.

В подобных конкурсах нет победителей и проигравших, потому что происходит обмен опытом, каждый из которых уникален.

Л.А.Лушпай,
методист Дома культуры

Подписка-2021 на электронный вариант газеты «Знамя победы»

Открыта подписка на газету «Знамя победы» в электронном варианте. Оформить подписку, с предоставлением адреса своей электронной почты, можно в редакции газеты по адресу: с. Ромны, ул. Советская, 100. Получать электронный вариант газеты «Знамя победы» Вы будете в день выхода газеты, в пятницу. Стоимость такого вида подписки на один месяц – 50 руб. Справки по тел.: 8 (41645) 91 1 74.

Редакция газеты «Знамя победы».



ТВ НЕДЕЛЯ

В телепрограмме возможны изменения

29 марта - 4 апреля 2021 г.



Понедельник, 29 марта

05.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00 Новости
09.15 Телеканал «Доброе утро»
09.50 Жить здорово! 16+

05.30, 04.35 По делам
несовершеннолетних 16+
06.30 Давай разведемся! 16+

04.05 «ЛИТЕЙНЫЙ» СЕРИАЛ 16+
05.00 Утро. Самое лучшее 16+

05.30, 06.00, 06.30, 07.30, 09.00, 14.00, 18.30, 22.30
Новости культуры
05.35 Пешком... Москва торговая

Вторник, 30 марта

05.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00 Новости
09.15 Телеканал «Доброе утро»
09.50 Жить здорово! 16+

05.25, 05.30 6 кадров 16+
05.35, 04.35 По делам
несовершеннолетних 16+

04.05 «ЛИТЕЙНЫЙ» СЕРИАЛ 16+
05.00 Утро. Самое лучшее 16+

05.30, 06.00, 06.30, 07.30, 09.00, 14.00, 18.30, 22.30
Новости культуры
05.35 Пешком... Москва поэтическая

Среда, 31 марта

05.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00 Новости
09.15 Телеканал «Доброе утро»
09.50 Жить здорово! 16+

05.25, 05.30 6 кадров 16+
05.45, 04.25 По делам
несовершеннолетних 16+

04.05 «ЛИТЕЙНЫЙ» СЕРИАЛ 16+
05.00 Утро. Самое лучшее 16+

05.30, 06.00, 06.30, 07.30, 09.00, 14.00, 18.30, 22.30
Новости культуры
05.35 Пешком... Донской монастырь

Четверг, 1 апреля

05.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00 Новости
09.15 Телеканал «Доброе утро»
09.50 Жить здорово! 16+

05.15, 05.30 6 кадров 16+
05.40, 04.25 По делам
несовершеннолетних 16+

04.05 «ЛИТЕЙНЫЙ» СЕРИАЛ 16+
05.00 Утро. Самое лучшее 16+

05.30, 06.00, 06.30, 07.30, 09.00, 14.00, 18.30, 22.30
Новости культуры
05.35 Пешком... Москва готическая



ТВ НЕДЕЛЯ

В телепрограмме возможны изменения

29 марта - 4 апреля 2021 г.



05.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00 Новости
09.15 Телеканал «Доброе утро»
09.50 Жить здорово! 16+

05.00 Утро России
05.07, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07,
08.35 Местное время. «Вести -
Амурская область. Утро»

Пятница, 2 апреля

05.15 6 кадров 16+
05.30, 03.40 По делам
несовершеннолетних 16+

04.05 «ЛИТЕЙНЫЙ» СЕРИАЛ 16+
05.00 Утро. Самое лучшее 16+
07.00 Сегодня
07.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ.
РУБЕЖИ РОДИНЫ» СЕРИАЛ
16+

05.30, 06.00, 06.30, 07.30, 09.00, 14.00, 18.30, 22.40
Новости культуры
05.35 Пешком... Москва книжная

ОБЪЯВЛЕНИЕ
Продаём: КУР-НЕСУШЕК (Канадские, Ломан Браун) 8
месяцев. Доставка бесплатно. 89143842993; 89638149200.

06.00 Телеканал «Доброе утро.
Суббота»
09.00 Умницы и умники 12+

05.00 Утро России. Суббота
08.00 Вести - Амурская область
08.20 Местное время. Суббота

Суббота, 3 апреля

05.20, 05.30 6 кадров 16+
06.05 «НИ СЛОВА О ЛЮБВИ»
МЕЛОДРАМА, Украина,
2018 г. 16+

04.05 ЧП. Расследование 16+
04.35 «ДЕНЬГИ» СЕРИАЛ 16+
06.20 Смотри 0+

05.30 «Юрий Нагибин «Встань и иди» в
программе «Библийский сюжет»
06.05 «Чиполлино», «Золотая антилопа»

ОБЪЯВЛЕНИЕ
Принимаю заявки на цыплят бройлеров, «канадок», утят, гусят.
Доставка – бесплатно. Также принимаем заказы на спецкорма.
Тел. 89145682744. Сергей

05.00, 06.10 «СВАДЬБЫ И
РАЗВОДЫ» СЕРИАЛ 16+

04.15 «БЕСПРИДАННИЦА» СЕРИАЛ
12+

Воскресенье, 4 апреля

05.00 Домашняя кухня 16+
05.25, 05.30 6 кадров 16+

04.05 «МОЛОДОЙ» СЕРИАЛ 16+
06.00 «Центральное телевидение» с
Вадимом Такменевым 16+

05.30 «Король и дьяна», «Волк и семеро
козлят», «Котенок по имени Гав»

ОБЪЯВЛЕНИЕ
В редакции газеты «Знамя победы» можно приобрести
старые газеты по 2 рубля за экземпляр.
Адрес: Ромны, Советская, 100. Тел.: 8 41645 91 1 74

Мнение редакции может не совпадать с мнением автора. За содержание рекламы редакция ответственности не несет. Р-материал публикуется на правах рекламы.

Table with 5 columns: Учредитель, Главный редактор, Газета зарегистрирована, Подписной индекс, Верстка и набор, Адрес редакции.